

Музей истории в детском саду.

Коллектив детского сада встретился с сотрудниками Музея истории г. Улан-Удэ, где в беседе, приуроченной к 80-летию Победы, ребятам показали различные предметы, сохранившиеся с времён Великой Отечественной войны. Воспитанники могли не только увидеть эти экспонаты, но и потрогать их руками, что сделало встречу особенно запоминающейся. Некоторые ребята даже смогли примерить военное снаряжение, что позволило им лучше понять, с какими трудностями сталкивались солдаты на фронте. Такие мероприятия способствуют формированию патриотического чувства у детей, а также помогают сохранить память о тех, кто сражался за нашу Родину. Это важный шаг в воспитании уважения к истории и героизму наших предков.



